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تولیت آستان قدس رضوی گفت: توسعه اقتصادی منطقه 
آزاد سرخس باید در خدمت مردم باشد.

به گزارش آستان‌نیوز، آیت‌الله احمد مروی در آیین معارفه 
مدیرعامل و اعضای هیئت مدیره منطقه آزاد تجاری-

صنعتی سرخس که با حضور وزیر اقتصاد و دارایی، 
استاندار خراسان رضوی و دبیر شورای عالی مناطق آزاد 
کشور، همزمان با میلاد حضرت مهدی)عج( در تالار 
ولایت برگزار شد، با تأکید بر اهمیت رعایت ارزش‌ها در 
فعالیت‌های اقتصادی اظهار کرد: آستان قدس رضوی 
در عرصه فعالیت‌های اقتصادی به هیچ عنوان به دنبال 
سوداگری صرف نیست و سودآوری محض هرگز معیار ما 
نبوده و نخواهد بود. ما چشم بستن بر ارزش‌ها و صرفاً دنبال 

سود مالی بودن را خلاف شرع می‎دانیم.
وی با اشاره به خدمت به مردم، تصریح کرد: توسعه اقتصادی 
و فعالیت‌های منطقه آزاد سرخس باید بیشترین منفعت را 
برای مردم نجیب و شریف این منطقه داشته باشد. استفاده 
حداکثری از نیرو‌های بومی در فعالیت‌های منطقه آزاد باید 
مورد توجه باشد؛ اگر در صورت نیاز از نیرو‌های متخصص 
خارج از منطقه استفاده شود، در کار‌های عمومی، مردم 

سرخس باید محور باشند.
تولیت آستان قدس رضوی اضافه کرد: جاده مشهد-سرخس 
سالانه با تلفات روبه‌رو است و مردم با مشکلات جدی در این 
جاده مواجه هستند. این مسئله باید با همکاری مسئولان 
دولتی، منطقه آزاد، استانداری و آستان قدس تا حد امکان 

حل شود.
آیت‌الله مروی گفت: در تصمیم‌گیری‌های منطقه آزاد، نفع 
مردم محلی همواره در کنار منافع ملی و دولتی مدنظر قرار 

گیرد تا مردم رضایت و بهبود زندگی خود را احساس کنند.
وی با بیان سابقه پیگیری منطقه آزاد سرخس افزود: 
پیگیری‌های بسیاری از سوی آستان قدس رضوی و فرایند 
طولانی طی شد تا مسئله منطقه آزاد سرخس به سرانجام 
رسید و کار آسانی نبود. در دولت سیزدهم کار آغاز شد و در 
دولت چهاردهم به نتیجه رسید. از همه عزیزان در دولت، 
مجلس و شورای نگهبان تشکر می‌کنم که در این مسیر 

همراهی کردند.
تولیت آستان قدس رضوی مسئولیت را امانتی الهی دانست 
و خاطرنشان کرد: بر اساس آموزه‎های اهل بیت)ع(، مسئولیت 

نه امتیاز؛ بلکه باری سنگین است. مسئولان نه تنها در برابر 
افعال خود؛ بلکه در برابر ترک فعل‌ها نیز مسئول هستند. 
هر تصمیم و اقدام باید دارای حجت و در پیشگاه الهی قابل 

دفاع باشد.
آیت‌الله مروی با تأکید بر جایگاه خدمت به مردم گفت: 
پذیرش مسئولیت و خدمت به بندگان خدا، اگر با نیت خالص 
و در چارچوب حق و عدالت انجام شود، علاوه بر ساماندهی 
جامعه، زمینه رشد معنوی و تعالی روحی مسئولان را فراهم 
می‌کند؛ زیرا خدمت به مردم از برترین مصادیق قرب الهی 

است.
وی در بخش دیگری از سخنان خود با تأکید بر اینکه انتظار 
واقعی، زندگی مؤمنانه و مسئولانه در عصر غیبت است، 
تأکید کرد: انتظار فرج حضرت ولی‌عصر)عج( تنها به دعا برای 
تعجیل در ظهور محدود نمی‌شود. منتظر واقعی کسی است 
که خود را در فضای ظهور قرار می‌دهد؛ یعنی از خود بپرسد 
اگر حضرت حجت)عج( ظهور می‌فرمودند، چگونه زندگی 
می‌کردم؟ همان زیست مؤمنانه و مسئولانه را که می‌خواهیم 

در دوران ظهور داشته باشیم، امروز زندگی کنیم.

مسیر تحول اقتصادی کشور از مناطق آزاد می‌گذرد■
وزیر امور اقتصادی و دارایی نیز در مراسم معارفه مدیرعامل و 
هیئت مدیره منطقه آزاد تجاری-صنعتی سرخس با حضور 
تولیت آستان قدس رضوی با تأکید بر نقش راهبردی مناطق 
آزاد در توسعه کشور گفت: تحول اقتصادی ایران از مسیر 
مناطق آزاد و با تمرکز بر تولید صادرات‌محور و دیپلماسی 

اقتصادی محقق خواهد شد.
سیدعلی مدنی‌زاده با اشاره به نگاه ویژه دولت به مناطق آزاد 
اظهار کرد: ما عمیقاً معتقدیم مسیر توسعه اقتصادی کشور 
از مناطق آزاد می‌گذرد. این مناطق به‌ دلیل برخورداری از نظام 
حکمرانی اقتصادی متفاوت، می‌توانند به‌ عنوان الگویی موفق، 
زمینه‌ساز توسعه پایدار باشند؛ الگویی که قابلیت تعمیم به 

سطح ملی را نیز دارد.
وی با اشاره به شکل‌گیری همکاری مشترک میان دولت و 
آستان قدس رضوی افزود: آنچه امروز در قالب این انتخاب 
و حرکت جدید رقم خورده، نتیجه یک اقدام هم‌افزا با آستان 

مقدس رضوی است. 
مدنی‌زاده رویکرد اصلی دولت در مناطق آزاد را توسعه 

تولید صادرات‌محور دانست و گفت: امیدواریم این رویکرد 
در منطقه آزاد سرخس نیز به‌ صورت جدی دنبال شود. 
هماهنگی شکل‌ گرفته میان آستان قدس رضوی، وزارت امور 
اقتصادی و دارایی و نمایندگان این وزارتخانه در خراسان رضوی 

می‌تواند نقش مؤثری را در تحقق این تحول ایفا کند.
ــاده ابریشم« که از  وی افزود: در چارچوب طرح »جــ
سوی کشور چین طراحی شده، در سفری که به اتفاق 
رئیس‌جمهور محترم کشورمان به چین داشتم و در دیدار با 
رئیس‌جمهور این کشور، تأکید جدی بر عبور کریدور شرق-
غرب از ایران مطرح شد. این موضوع فرصت بسیار طلایی را 
برای اتصال شرق به غرب فراهم می‌کند که منطقه سرخس 

در این مسیر قرار دارد.
ــر اقتصاد با بیان اینکه دیپلماسی اقتصادی یکی از  وزی
تصمیم‌های محوری و راهبردی کشور است، خاطرنشان کرد: 
رهبر معظم انقلاب نیز در دیدار‌های اخیر با دست‌اندرکاران، بر 
این موضوع تأکید ویژه داشتند. انتظار ما از فعالان اقتصادی؛ 
به ‌ویژه در منطقه آزاد سرخس این است که دیپلماسی 
اقتصادی را صرفاً مسئولیت وزارت امور خارجه ندانند. ما 
در وزارت امور اقتصادی و دارایی و دستگاه‌های تابعه، خود را 

متولی و مسئول ایفای نقش در این حوزه می‌دانیم.

بهبود معیشت مردم، اولویت اصلی سرمایه‌گذاری در ■
سرخس است

ــر امور اقتصادی و دارایی همچنین با تأکید بر نقش  وزی
سرمایه‌گذاری در بهبود شرایط زندگی مردم گفت: آنچه 
برای دولت اهمیت دارد آن است که فعالیت‌های اقتصادی و 
سرمایه‌گذاری‌هایی که در منطقه آزاد سرخس انجام می‌شود، 
به‌ صورت مستقیم در خدمت بهبود معیشت مردم منطقه 

قرار بگیرد.
وی با بیان اینکه سرمایه‌گذاری‌ها و فعالیت‌های اقتصادی 
پیش ‌رو با اولویت مردم منطقه برنامه‌ریزی شده‌اند، افزود: 
منابع و درآمدهایی که از این فعالیت‌ها حاصل می‌شود، در 
وهله نخست باید صرف توسعه، اشتغال و بهبود معیشت 
مردم سرخس شده و در ادامه، آثار آن در سطح استان و کشور 

نمایان شود.
مدنی‌زاده به موضوع مدیریت مرزها اشاره و بیان کرد: یکی 
از چالش‌های اساسی کشور در حوزه مرزها، تعدد و تزاحم 

قوانین و مسئولیت‌ها بوده که مشکلاتی را در مسیر صادرات، 
واردات و ترانزیت ایجاد کرده است. این موضوع در ستاد 
اقتصادی دولت و با ریاست رئیس‌جمهور مورد بررسی قرار 
گرفت و جمع‌بندی نهایی بر ایجاد مدیریت هماهنگ مرزی 

صورت گرفت.
وزیر اقتصاد افزود: بر اساس این تصمیم، مسئولیت دبیری 
و هماهنگی مدیریت مرزها به سازمان گمرک سپرده شده و 
تمامی دستگاه‌های ذی‌ربط؛ از جمله زیرمجموعه‌های وزارت 
راه و شهرسازی و وزارت امور اقتصادی و دارایی، در چارچوب 

وظایف خود با این ساز و کار همکاری خواهند داشت.
غلامحسین مظفری، استاندار خراسان رضوی نیز گفت: 
سرخس به ‌واسطه موقعیت جغرافیایی ویژه و قرار گرفتن 
در تلاقی کریدور‌های شرق-غرب و شمال-جنوب می‌تواند 
نقش تعیین‌کننده‌ای در اقتصاد ملی و تجارت منطقه‌ای 

کشور ایفا کند.
رضا مسرور، دبیر شورای عالی مناطق آزاد هم اظهار کرد: 
در شرایط خاص اقتصادی کشور، سرخس یکی از مناطقی 
است که امید زیادی به آن وجود دارد و می‌تواند به‌عنوان 
منفذی مؤثر برای اقتصاد کشور عمل کند. حدود یک سال 
پیش در دیدار با تولیت آستان قدس رضوی قول داده شد 
که اعضای هیئت ‌مدیره منطقه آزاد سرخس با تعامل و 
همکاری مشخص شوند و این وعده با همراهی و عنایت 

انجام شده است.
رسول رئیس جعفری، مدیرعامل جدید منطقه آزاد سرخس 
در این آیین گفت: تعهد می‌دهم هر اقدامی که در سرخس 
انجام می‌شود، مبتنی بر منافع ملی، اشتغال پایدار و 

مولدسازی دارایی‌ها و با حضور بخش خصوصی باشد.
سید مهدی سدیدی، رئیس بنیاد رضوی نیز با تأکید بر 
اهمیت راهبردی سرخس تصریح کرد: این منطقه یکی از 
فرصت‌های کمتر دیده‌شده اقتصاد ایران است؛ فرصتی که 

از منظر اقتصادی، امنیتی و ژئوپلیتیک اهمیت بالایی دارد.
گفتنی است، در پایان این مراسم، احکام دکتر رئیس‌جعفری 
به‌ عنوان مدیرعامل جدید و رئیس هیئت ‌مدیره منطقه 
آزاد سرخس و همچنین دکتر بهروز خدارحمی و مهندس 
پوراحمدی به‌عنوان اعضای هیئت ‌مدیره، توسط وزیر امور 
اقتصادی و دارایی و تولیت آستان قدس رضوی به آن‌ها 

اعطا شد. 

تولیت آستان قدس رضوی در مراسم معارفه مدیرعامل منطقه آزاد سرخس با حضور وزیر اقتصاد:

توسعه منطقه آزاد سرخس باید در خدمت مردم باشد
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آیت‌الله علم‌الهدی در خطبه‌های نماز جمعه:

‌مقتدرانه و عزتمندانه 
در مسیر دیپلماسی قدم بردارید

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی، آیت‌الله 
سید احمد علم‌الهدی در خطبه سیاسی نماز جمعه دیروز مشهد مقدس 
که در حرم مطهر رضوی برگزار شد، ضمن تبریک چهل و هفتمین سالگرد 
پیروزی انقلاب اسلامی اظهار کرد: در اکثر انقلاب‌هایی که اخیراً در جهان رخ 
داده است، انقلابی با عمر 47 سال نداریم که این همه مدت دوام بیاورد و روز 

به روز نفوذ و قدرتش شدیدتر از گذشته باشد.
امام جمعه مشهد مقدس گفت: خداوند متعال در مقابل این نعمت، دو 
رهبر عظیم و عزیز را برای این انقلاب قرار داد تا این انقلاب دینی را در سایه این 
رهبری‌ها و مدیریت داهیانه این دو رهبر عظیم ادامه بدهیم. لذا خداوند را 

شکر می‌کنیم و سپاسگزار این نعمت هستیم.
آیت‌الله علم‌الهدی ادامه داد: امروز ما در نماز جمعه پذیرای غیورمردان 
نیروی هوایی در ارتش جمهوری اسلامی هستیم که در نوزدهم بهمن ماه 
سال 57 بزرگ‌ترین حملات خود را علیه دشمن انجام دادند و او را از هرگونه 
مقابله با انقلاب ناامید کردند. همچنین باعث شدند همراهی دلاوران ارتش 

با مردم نیز ثابت شود.
نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی با بیان اینکه اقشار مختلف مردم، هر 
کدام به شکلی در انقلاب مشارکت کردند، خاطرنشان کرد: انقلاب ما یک 
کودتای نظامی نبود؛ بلکه مردمی بود و اقشار مختلف مردم زیر سایه یک 
رهبری قدرتمند، ستون پرفراز این خیمه انقلاب را تشکیل دادند؛ انقلابی که 

تا امروز با عظمت و قدرت قد برافراشته و دنیا را متوجه خود ساخته است.
وی بیان کرد: ما از ابتدای پیروزی انقلاب اسلامی دو مسئله داشتیم؛ نخست 
اینکه انقلاب ما در دل تهدیدها پیروز شد. از همه تهدیدها شیطانی‌تر، 
تهدیدهای آمریکایی بود که از جمله آن‌ها می‌توان به حضور فرمانده ناتو در 
ایران اشاره کرد که با هدف نابودی انقلاب اسلامی وارد کشور ما شد؛ اما بعد 
از آن، خود او از ترس این انقلاب مردمی با آمبولانس به فرودگاه فرار کرد و از 

کشور خارج شد.
آیت‌الله علم‌الهدی اضافه کرد: با پیروزی انقلاب، دشمنی‌های آمریکا به 
حد اعلای خود رسید. بعضی می‌گفتند اگر جوانان غیور ما آن روز سفارت 
آمریکا را تسخیر نمی‌کردند، امروز ما این همه مشکل نداشتیم؛ در حالی‌ که 
دانشجویان انقلابی ما دست به اقدامی زدند که امام خمینی)ره( فرمودند این 
انقلاب دوم ما بود؛ زیرا وقتی این جاسوسخانه آمریکایی گرفته شد، روشن 
شد که او از هیچ حمایتی در خراب‌کاری در سطح نظام و انقلاب کوتاهی 

نکرده است.
عضو مجلس خبرگان رهبری گفت: آمریکا منافقان را مسلح و کردستان را 
ناامن کرد تا انقلاب سامان پیدا نکند؛ اما مردم در صحنه بودند و کمیته‌های 
انقلاب را تشکیل دادند و با کمال قدرت از انقلاب خود پاسداری می‌کردند؛ 
بعضی از دولتمردان آن روز این نهادهای مردمی را مانع کار خود می‌دیدند و 
از امام خمینی)ره( می‌خواستند که کمیته‌ها جمع شود؛ اما ایشان گفتند به 

دلیل مردمی بودن باید این کمیته‌ها حفظ شوند.

حضور آگاهانه مردم، انقلاب را از هر انحرافی حفظ کرد■
آیت‌الله علم‌الهدی با بیان اینکه مردم با حضور در صحنه، انقلاب را از هر 
انحراف و کجروی حفظ کردند، تأکید کرد: ما با وجود این تهدیدها انقلاب 
را حفظ کردیم. بعد جنگ هشت ساله را بر ما تحمیل کردند در حالی‌ که ما 
امکانات اولیه نظامی را نداشتیم و تمام دنیا علیه ما به میدان آمده بودند؛ 
اما باز همین مردم بودند که به جبهه آمدند و دشمن شکست خورد. اکثر 
فرماندهان پر افتخار ما بسیجی‌هایی بودند که به میدان آمدند. خوشبختانه 
ما از این میدان موشک‌ساز بیرون آمدیم. عامل این پیشرفت‌ها و تحولات که 
دنیا را متحیر خود کرده است، یک عامل بیشتر نبود و آن خداباوری مردم ما 

بود؛ چیزی که دشمن از آن محروم بود.
امام جمعه مشهد مقدس بیان کرد: امروز با پرتاب سه ماهواره کوثر، پایا و ظفر 
که حاصل دانش و فناوری جوانان مستعد و باکفایت ماست، از تمام جریانات 
اطلاعات کسب می‌کنیم. ما در مسئله ایجاد موشک‌های قاره‌پیما و سایر 
تسلیحات نظامی به جایی رسیده‌ایم که امروز آمریکا از روی موشک شاهد 
ما کپی می‌کند و پهپاد لوکاس را می‌سازد. به فرموده رهبر معظم انقلاب، چه 
کسی باور می‌کند در این کشور که هنگام جنگ سیم خاردار و ‌گلوله توپ 
نداشت، مسئله موشک و تسلیحات آن به جایی برسد که آمریکا از روی 

توانمندی جوانان ما تقلید کند؟

 خداباوری، عامل پیروزی ما و شکست دشمن است ■
وی با بیان اینکه در این مدت پیروزی انقلاب اسلامی، ما یک ماه را بدون توطئه 
و دسیسه‌چینی آمریکا پشت سر نگذاشتیم، تصریح کرد: امروز قدرت 
انقلاب اسلامی ما روزافزون شده است تا حدی که دنیا روی ما حساب می‌کند 
و عامل اصلی آن باز هم این بود که ما خدا را داشتیم و دشمن ما خدا نداشت 
و مدیریت امام خمینی)ره( و رهبر معظم انقلاب، وفاداری و غیرتمندی مردم 

زیر سایه این خداباوری انگیزه حرکت بودند.
 آیت‌الله علم‌الهدی عنوان کرد: همچنین ما صاحبی داریم که از برترین 
بندگان خدا روی زمین است و با سر انگشت غیبی خودش چنان ما را کمک 

و هدایت کرده که امروز در این جایگاه ایستاده‌ایم.
نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی با اشاره به شعار مؤمنان در جنگ احد 
که می‌گفتند مولای ما خداست، ابراز کرد: این شعار انقلاب ما نیز بوده است. 
لذا ما جلو هستیم. امروز مردم ما باخداتر از گذشته هستند. جوانان ما امروز 
دلبستگی بیشتری به خداوند دارند. امروز جوانان ما در 125 مسجد معتکف 
شدند که بیش از 12هزار نفر از آن‌ها دانش‌آموز بودند. با این ارتباط قوی که ما 
با خداوند متعال داریم، از چه چیزی باید بترسیم؟ چه قدرتی می‌تواند مقابل 

این خداباوری ما بایستد؟ این مهم‌ترین امتیاز ما در مقابل دشمن است.

عزتمندانه و مقتدرانه در مسیر دیپلماسی قدم بردارید■
وی با اشاره به مذاکره با آمریکا تأکید کرد: این مذاکره که بالای سر میزش 
اسلحه و هواپیما قرار دارد، سیاست‌بازی آمریکاست و همه دنیا می‌فهمند 
مسخره است؛ اما من از مسئولین محترم تقاضا دارم عزتمندانه و مقتدرانه در 
این مذاکره برخورد کنند و هیچ خودباختگی از خود نشان ندهند. دولت نیز در 
فعالیت‌های مجاهدانه خود به هیچ وجه به خاطر سایه‌اندازی جنگ در تأمین 
معیشت و رزق مردم و آبادسازی سفره مردم توقفی ایجاد نکند همان‌طور که 

در جنگ تحمیلی سفره مردم تنگ نشد.
آیت‌الله علم‌الهدی در پایان گفت: خداوند متعال در قرآن به پیامبر)ص( 
می‌فرماید به مردم بگو این‌طور بگویند که هیچی به ما نمی‌رسد، مگر خداوند 
آن را برای ما ثبت کرده باشد. ممکن است خداوند متعال برای ما شهادت را 
ثبت کرده باشد؛ اما ذلت و دشمن شادی را قطعاً ثبت نکرده است. خداوند 
متعال می‌فرماید: »تنها مؤمنین، خود را به خدا واگذار می‌کنند؛ آن‌هایی که 
خدا را باور کردند«؛ عنایات پروردگار بر این انقلاب و مردم 47سال سابقه دارد 

و لحظه‌ای از ما جدا نشده است. بعد از این نیز از ما فاصله نمی‌گیرد.

با حضور در اجتماع عظیم منتظران ظهور، در میدان شهدای مشهد

fتجدید بیعت مردم مشهد با امام عصر
ــردم ولایتمدار مشهد روز  فریده خسروی   مــ
چهارشنبه با حضور در اجتماع عظیم منتظران 
ظهور، در میدان شهدا به مناسبت میلاد حضرت 
قائم)عج( با امام غائب از نظرشان تجدید بیعت 

کردند.
مراسم با خواندن سرود ملی به صورت رسمی آغاز 
شد و زن و مرد و پیر و جوان و کودک با آن همخوانی 
کردند و سلام نظامی دادند و قاب زیبایی از حضور 
نسل‌های مختلف در کنار یکدیگر را به نمایش 

گذاشتند.
در ادامه، با پخش مداحی حاج علی ملائکه درباره 
امام مهربانی‌ها دل‌ها راهی حرم مطهر حضرت 
شمس‌الشموس)ع( شد و تجمع‌کنندگان ظهور، 
صلوات خاصه را زیر لب زمزمه کردند. مجری برنامه 
از تهدید آمریکا به حمله نظامی گفت و مردم در 
پاسخ به این تهدید آمریکا، رجز حیدر حیدر را بلند 

و یکصدا فریاد زدند.
در ادامه، حجت‌الاسلام سید احسان مؤید، شاعر 
آیینی مشهدی شعری در مدح امام زمان)عج( خواند 
و مردم ولایتمدار مشهد او را با رجز حیدر حیدر و 
شعارهای »مرگ بر آمریکا«، »مرگ بر اسرائیل«، 
»لبیک یا مهدی)عج(« و »لبیک یا خامنه‌ای« 

همراهی کردند.
ابوذر روحی، خواننده انقلابی کشورمان نیز دیگر 
میهمان این اجتماع مردمی بود و جدیدترین 

سرودهایش را در جمع مردم مشهد اجرا کرد.

انقلاب اسلامی، جاده ظهور و مسیر تحقق فرج است■
آیت‌الله سید احمد علم‌الهدی، نماینده ولی‌فقیه 
در خراسان رضوی سخنران این اجتماع مردمی بود. 
او با بیان اینکه این انقلاب اسلامی جاده ظهور و 

مسیر تحقق فرج است، گفت: حرکتی که شما آغاز 
کرده‌اید، در نسل‌های بعد ادامه می‌یابد و سرانجام 
به ظهور و فرج مولا بقیة‌الله)عج( منتهی می‌شود. 
این حقیقت را باید به‌ عنوان یک باور بپذیریم و 
اگر این باور را پذیرفتیم، همه سرمایه‌های ما در این 
انقلاب، همه جان‌ دادن‌ها، عزیز دادن‌ها و داغ‌هایی 
که در راه دفاع از انقلاب تحمل کرده‌ایم، همگی در 
خط سربازی وجود اقدس بقیة‌الله)عج( و در مسیر 

رسیدن به نقطه ظهور معنا پیدا می‌کند.
در ادامه، مجری برنامه به تهدید نظامی آمریکا و 
رجزخوانی دشمنان برای جمهوری اسلامی اشاره کرد 
و مردم به صورت خودجوش در پاسخ به تهدیدهای 
ــرده«. این  ــ دشمنان کشور می‌گفتند: »غلط کـ
هماهنگی و یکصدایی در پاسخ به این تهدیدهای 
آمریکا یادآور راهپیمایی دشمن‌شکن ۲۲ دی ماه بود 
که مردم شهیدپرور و ولایتمدار مشهد با وجود داغی 
که بر دل داشتند، حضور حماسی پیدا کردند و آن 

روز را در تاریخ انقلاب به ثبت رساندند.
هنگامی که جمعیت به نزدیکی حرم مطهر رضوی 
رسید، دعای فرج از بلندگوها پخش شد و مردم با 
زمزمه این دعا، به درگاه الهی استغاثه کردند و ظهور 

منجی عالم بشریت)عج( را از خدا خواستند.

 منتظران ظهور

بیش از ۲هزار و ۳۰۰ نفر در دو روز نخست، مخاطب جشنواره فیلم فجر در مشهد بودند

 جشنواره فجر مشهد در انتظار روزهای شلوغ‌تر
فاطمه طالبیان شریف    سه روز از آغاز بیست 
‌و سومین جشنواره فیلم فجر مشهد می‌گذرد؛ 
ــدادی که در روزهای ابتدایی خود با استقبال  رویـ
محدودتری نسبت به انتظارها همراه بود و شور و 
حال همیشگی فجر هنوز به‌ طور کامل در سالن‌های 
نمایش احساس نمی‌شد. با این حال، از روز سوم 
برگزاری جشنواره، روند استقبال مخاطبان سیر 
صعودی به خود گرفت و افزایش حضور علاقه‌مندان 
در سینماها؛ به‌ ویژه در برخی سانس‌ها که با تکمیل 
ظرفیت مواجه شدند، نوید روزهای پررونق‌تری را 
می‌دهد. این افزایش اقبال عمومی، در کنار ادامه 
اکران فیلم‌ها نشان می‌دهد جشنواره به‌ تدریج در 
حال جان گرفتن است و فضای فرهنگی مشهد در 
روزهای آینده بیش از پیش تحت تأثیر حال ‌و هوای 

جشنواره فیلم فجر قرار خواهد گرفت.
رئیس گروه امور سینمایی و سمعی و بصری اداره 
کل فرهنگ و ارشاد اسلامی خراسان رضوی نیز در 
گفت‌وگو با ما با بیان اینکه در روز نخست بیست 
و سومین جشنواره فیلم فجر مشهد هزار و 133 
مخاطب در دو سینمای هویزه و آفریقا به تماشای 
چهار فیلم نشستند، اظهار کرد: در دومین شب از 
برگزاری جشنواره نیز هزار و 245 مخاطب در این دو 

سینما به تماشای چهار فیلم نشستند.
سوسن محمدزاده با بیان اینکه در دو شب نخست 
برگزاری جشنواره، فیلم »اردوبهشت« به کارگردانی 
محمد داودی بیشترین مخاطب را نسبت به دیگر 
ــه، گفت: جشنواره را  فیلم‌های جشنواره داشت
نمی‌توان با سال گذشته مقایسه کرد؛ چرا که در 
همه جشنواره‌ها کم‌کم از روزهای نخست تا آخر 
سیر صعودی برای استقبال از فیلم‌ها وجود دارد؛ 
ابتدا شاید استقبال کم به نظر بیاید؛ اما با مشاهده 

پیش‌فروش سایت‌ها متوجه می‌شویم کم‌کم سالن‌ها 
پر می‌شود.

ــه داد: به عنوان مثال در سومین شب  وی ادامــ
جشنواره، دو فیلم »زنده‌شور« به کارگردانی کاظم 
دانشی و »قایق سواری در تهران« ساخته رسول 
صدرعاملی در سینما آفریقا با ظرفیت تکمیل 
فروخته شده و سیر تماشاچیان در پیش‌فروش قابل 

مشاهده است.
گفتنی است؛ در نخستین روز از بیست و سومین 
جشنواره فجر مشهد فیلم »نگهبانان خورشید« 
به کارگردانی عماد رحمانی و مهرداد محرابی در 
سانس 16 و فیلم »حال خوب زن« به کارگردانی 
مهدی برزکی در سانس 18:30 سینما هویزه اکران 
شدند. همچنین فیلم‌های »بیلبورد« به کارگردانی 
سعید دشتی و »اردوبهشت« به کارگردانی محمد 
داودی در سانس‌های 16:30 و 19 در سینما آفریقا 

اکران شدند.
در دومین روز از جشنواره نیز فیلم »سرزمین 
فرشته‌ها« به کارگردانی بابک خواجه پاشا و فیلم 
»عروس چشمه« به کارگردانی فریدون نجفی در 
سانس‌های 16 و 18:30 سینما هویزه و فیلم‌های 
»غوطه‌ور« به کارگردانی محمدجواد حکمی و 
»تقاطع نهایی« به کارگردانی سعید جلیلی در 
سانس‌های 16:30 و 19 در سینما آفریقا اکران شدند.
همچنین دیشب و در شب سوم جشنواره فیلم 
»پروانه« به کارگردانی محمد برزویی‌پور و فیلم »قایق 
سواری در تهران« به کارگردانی رسول صدرعاملی 
در سانس‌های 16 و 18:30 سینما هویزه و فیلم‌های 
»جانشین« به کارگردانی مهدی شامحمدی و 
»زنده‌شور« به کارگردانی کاظم دانشی در سانس‌های 

16:30 و 19 در سینما آفریقا به روی پرده رفتند.

جشنواره فیلم فجر


